Angel Shark Project - Analysis 2017 - Sportfisher Client Questionnaires

Sportfisher Questionnaire Results

Thanks for helping to complete the fisher questionnaires - below are the key results from Gran Canarig,
&L Lanzarote, Fuerteventura & Tenerife. We will use this information to improve fisher engagement in 2018.

INFORMATION ON YOUR CLIENTS

Previous fishing trip in the Canary Islands?

Tenerife

Lanzarote
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Fuerteventura
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Nationality

B British [l German [ Italian [l Swedish [Jj Dutch [l Polish Spanish [} Finnish [l Swiss [ Russian [l Other

INFORMATION ON BEST PRACTICE GUIDANCE

Are you more likely to book with a boat Different ways of holding a fish can affect its survival when released
with a responsible fishing logo?
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Were you shown a guide explaining how to safely

o best-practice guide to safely release

Angelsharks (if accidentally caught) in

E NCANARIA | FlEsedE, e - collaboration with sportfishers in 2015.
., 7 . 7% This guidance will increase chance of
n . . survival for all sharks & rays released
- 18% [N 18% l into the water. We want to thank the
Dont know Dont know ; 48 85% of boats in Gran Canarig,
o i eV Lanzarote, Fuerteventura & Tenerife

. who are working with us & using this
Yes e o ElEEE 0 guide during their fishing trips. Please
| 2% N 52% . keep showing the guide to your clients
fa . No . & explain the importance of filling in
I v o LR the questionnaires to help our
Dont know Dont know s

0% N 9% conservation work! Thank you!



